

2015年世界田径锦标赛前瞻——

中国军团能否披金戴银？

冲击。

男女20公里竞走一直是中国田径的优势项目，在伦敦奥运会上，中国队在这两个项目上共获得一金、两铜三枚奖牌；2013年莫斯科世锦赛上，中国竞走收获一银、一铜。此番主场作战，占尽天时地利的中国队更会将目标锁定在这两个项目的金牌上。

在男子20公里竞走项目中，伦敦奥运会冠军、莫斯科世锦赛银牌得主陈定，亚运会冠军、奥运会铜牌得主王镇以及伦敦奥运会第四蔡泽林组成的中国队实力相对平均，集团作战优势明显。特别是在老对手俄罗斯队受到兴奋剂丑闻影

响的情况下，中国队在该项目上夺冠希望大增。张国伟的男子跳高、李金哲的男子跳远、王峰和张文秀的女子链球都有登上领奖台的可能。

百米飞人大战悬念多

田径比赛最大焦点当推男子100米，2008年以来牙买加人博尔特是男子短跑项目的当然王者，这期间他仅在2011年世锦赛因失误丢冠，其他大赛均轻松夺冠。不过，今年以来男子百米项目表现最突出的不是博尔特，而是美国33岁老将加特林。加特林的东山再起，给本届世锦

赛百米大战增添了不少悬念。

今年以来加特林表现堪称神勇，他先后4次跑进9秒80，将包括博尔特在内的其他顶级飞人远远抛在身后。相比之下，博尔特的表现有点让人失望，有限的几次亮相表现平平，最好成绩仅9秒87，比自己保持的世界纪录差了近0.3秒。

当然，博尔特一向善于在世界大赛创造佳绩，他跑出的史上最好的3个成绩都是在奥运会或世锦赛上创造的。

冲击多项世界纪录

今年以来，各国好手状态上佳，打破

了女子20公里竞走、男子20公里竞走、女子1500米、女子链球4项世界纪录。另外近一两年女子5000米、男子跳高、男子三级跳远、男子撑竿跳高、男子50公里竞走等项目最好成绩逼近世界纪录。

北京世锦赛期间，男子跳高、男子三级跳远也将成为关注焦点，因为近两个赛季上述项目出现了数人逼近世界纪录的现象。男子跳高有5人跳过了2米40，索托马约尔保持了22年的世界纪录(2米45)已摇摇欲坠。男子三级跳远，古巴选手皮查多和美国选手泰勒今年各2次跳过18米大关，逼近了英国宿将爱德华兹保持了20年的世界纪录(18米29)。

■ 王黎刚



**U19女足亚青赛
中国队胜澳大利亚队**

8月20日，在南京举行的U19女足亚青赛小组赛第二轮比赛中，中国队以2:1胜澳大利亚队。图为对中国球员施天伦在比赛中。

皮克遭禁赛4场

巴萨表示上诉

新华社马德里8月19日电 西班牙足协裁判委员会19日对皮克禁赛4场，对此巴萨俱乐部表示将会向西班牙足协提出上诉。

在西班牙超级杯巴萨对阵毕尔巴鄂竞技队的第二回合比赛中，皮克因抗议边裁而直接被红牌罚下。据主裁判的比赛报告显示，皮克在抗议时对边裁使用了侮辱性的语言，西班牙足协也因此对皮克作出禁赛4场的处罚。

巴萨已经确定将继续就皮克禁赛4场的处罚向西班牙足协申诉委员会提出上诉。

皮克18日在推特上对自己的行为表示道歉，但同时他坚称：“我从来没有对边裁使用任何侮辱性言辞。”

巴萨中场拉基蒂奇对皮克表示了支持，他表示：“皮克并没有任何不当的言辞，如果这样就被红牌罚下的话，那么每场比赛中都会有很多球员被罚下。”

省农民男子篮球赛战罢

本报讯（通讯员李英才）2015年海南省全民健身运动会农民男子篮球赛近日在东方市结束，东方市八所镇队4战4胜夺冠。

来自乐东抱由镇、白沙打安镇、陵水椰林镇、保亭保城镇、儋州白马井镇、琼海嘉积镇和东道主东方八所镇等7个队参加了角逐。本次比赛由省人民政府主办，省文体厅承办，省体育总会和东方市体育服务中心协办。



球队参与。与此同时，肯德基、明珠广场等企业也频频举办形式多样的“街头三人篮球赛”，三人篮球赛成为我省青少年喜爱的运动项目，在我省全民健身运动推广中扮演了重要的角色。

国家体育总局篮球运动管理中心副主任李金生表示，中国三对三篮球联赛

是由官方推动的具有权威性和专业性的篮球赛事。海南省三对三篮球联赛中的优秀队伍将来有机会代表海南参加海南区、全国、国际篮球三对三篮球联赛，并从中挑选培养优秀队员组成省队参加全国比赛，此次三对三篮球联赛的举行，将有助于海南篮球的发展。

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：孙发强

《大话西游3》宁夏热拍

七夕节发海报只露至尊宝和紫霞的手

本报讯 由香港著名导演刘镇伟执导的《大话西游3》（原《大话西游终结篇》）目前正在宁夏热拍之中，8月20日，片方借助中国传统节日七夕节正式曝光了首款概念海报，但海报只露出了至尊宝和紫霞的手。

据介绍，该片自筹备之日起就备受各方关注，导演刘镇伟和总出品人吕建民都先后在微博中透露过影片开机等拍摄信息。不过，对于演员阵容等信息，则披露不多。终于，七夕这一天，片方借助至尊宝和紫霞的手揭开了神秘面纱，由片方公布了韩庚在片中饰演至尊宝与紫霞，吕建民表示，新片将把故事讲好，从观众角度出发，诚心诚意地带给观众一个完美的体验。

将围绕一段不屈服于命运为情人穿越时空阻隔的爱情展开。因为提到“大话西游”，至尊宝和紫霞仙子之间的爱情当属最让影迷为之动容的部分，《大话西游3》将续写“仙履奇缘”，让一段扣人心弦的爱情传说得以圆满落幕，至尊宝和紫霞的形象，也在海报上让影迷窥见了一斑。

从海报上看，刘镇伟导演继续以“技安”为笔名，身兼编剧与导演双重身份，而影片总出品人吕建民和出品公司春秋时代影业，正是今年上半年创造了票房神话的《战狼》出品人和电影公司，官方首次公布由韩庚和唐嫣分别饰演至尊宝与紫霞，吕建民表示，新片将把故事讲好，从观众角度出发，诚心诚意地带给观众一个完美的体验。

两款海报中，一款为至尊宝手持金箍

棒的“通天版”海报，海报背景设计以暖色调为主，背景由七彩祥云组成，呼应了大话西游前作电影中那句“我的意中人是个盖世英雄，有一天他会踩着七色云彩来娶我”的经典台词。此外，金箍棒直捣天宫，又让至尊宝增加了一丝为爱抗争的勇气。另一款海报为紫霞仙子手持紫青宝剑的“泪海版”，主视觉凸显女性细腻的一面，虽然深陷情海，但手持宝剑为紫霞增添了一份勇敢与坚韧的气质。在这款海报中，细心观众还可以发现有一滴泪水包裹着一个至尊宝的缩影，这也呼应了大话西游中紫霞仙子在至尊宝心中留下了一滴眼泪的经典场景。

据悉，该片目前仍然在宁夏紧张拍摄当中，导演刘镇伟对影片的各个环节把关非常严格，他力求为等待多年的影迷献上一部诚意之作。



《大话西游3》紫霞海报

（欣欣）

全国影院每天票房超千万元

《捉妖记》向中国票房第一挺进

本报海口8月20日讯（记者卫小林）暑期档国产大片《捉妖记》仍在影院热映，记者今天从海南院线业内获悉，截至今晚9时，该片全国票房已突破22.8亿元，正向中国影史票房第一挺进。

据介绍，《捉妖记》自7月16日全国公映后，票房一路走高，多次打破国产片票房纪录，比如9天全国票房就突破10亿元等。8月7日，在该片全国票房达到18.5亿元时，发行方和片方联合决定将该片上映密钥时间延长，目标就是让国产片冲击中国影史票房第一位置。因此，该片得以上映一个月后仍在全国各地上映。

值得庆幸的是，该片自决定延长密钥时间起，每天全国票房都不低于1000万元，比如8月8日是4350万元；8月9日是4665万元；8月10日也有2315万元；8月11日仍有2385万元；8月12日是2095万元；8月13日还有1605万元；8月14日有1722万元；8月



15日放映时间满一个月，票房有2875万元；8月16日是2975万元；8月17日是3185万元；8月18日是3140万元；8月19日是3135万元；8月20日晚9时，该片全国票房已突破2800万元，可见其票房表现仍然强劲。

目前，占据中国影史票房第一位的是好莱坞进口大片《速度与激情7》，该片在中国上映一个月票房达到24.24亿元，而《捉妖记》离此纪录已经不远，只差1.5亿元，照目前每天1000万元以上的速度计算，登上中国影史第一高位只需10天左右时间，而该片离9月16日下线还有20多天。

《烈日灼心》明后天全国点映

海口三亚跻身全国50城市600家点映影院之列

本报海口8月20日讯（记者卫小林）今年6月斩获上海国际电影节黄蛋影帝殊荣的国产片《烈日灼心》，将于8月22日、23日两天下午3时在全国50座城市的总共600家影院点映，海口、三亚影院跻身其中，这是记者今天从片方博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍，《烈日灼心》片方近日在万达电影网、格瓦拉、时光网等平台启动点映预售活动后，观众反响空前热烈，片方紧急联系了全国50座城市的600家影院，预订下了8月22日、23日两天下午3点档的影院进行点映，旨在让这部电影收获上海国际电影节大奖的热门影片及时送到观众面前，为该片8月27日正式上映预热。

记者了解到，该片由曹保平执导，邓超、段奕宏、郭涛、王珞丹领衔主演，其中邓超、段奕宏、郭涛三人便凭借在本片中的优异演出夺得了6月闭幕的



上海国际电影节最佳男主角桂冠。该片是一部犯罪悬疑大片，将让暑期档里的观众发出尖叫、恐惧、感动和爆笑等难得的观影体验。

死刑直播等现行体制下本不可能出现的奇迹，都在片中有所展示，无论是尺度还是深度，均属国产片中的亮点之作。“我们在这么多影院进行点映，目的不是为了追求票房数字，而是让影片真正走进观众心里，让观众从内心觉得这部影片真的好看，就达到目的了。”该负责人说。

北京电视节在京开幕

本报讯 8月20日，由著名女作家严歌苓编剧的同名青春励志抗战剧《毕业歌》剧组在北京举办开播发布会，宣布该剧将于8月26日登陆江苏卫视幸福剧场。

《毕业歌》以上世纪三四十年代上海滩的乱世风云为背景，聚焦时代变迁下的家国命运，展示年轻人在民族危亡之际的奋斗与感情，抒写了—曲饱含热血情怀的“青春之歌”。故事以名门望族王家为故事主线，恢弘地呈现了爱国青年及志士抗日救国的火热激情，以及他们之间动人心魄的爱情、亲情和友情。

其中，梦幻星生园出品的《煮妇神探》以轻巧成为一大亮点。该剧找来曾创作过《武状元苏乞儿》、《逃学威龙》、《方世玉》等经典香港喜剧电影的编剧陈健忠编剧，以喜剧元素组成逗比探案团队，搭配神探妙趣横生的表情和人物设置的丰满，轻易就抓住了观众的心。

（欣欣）